

インターリニア聖書『使徒の働きⅡ』の正誤表

- 使 11:9 誤 「二度目に」
正 「再び」(逐語訳, 訳文の両方)
- 使 13:35 誤 「ご自分の聖者に腐朽を味わわせません」
正 「ご自分の聖者が腐朽を味わうことをお許しになりません」
(逐語訳, 訳文の両方)